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Yukaridaki cocuklar 2'ser ritmik sayma
yaplyor. Buna gore hangi cocuk vyanlis
saylyor?

A) Ugur B) Ece C) Ecrin

72 —20'den geri dogru birer sayarsak 5.
saymada hangi sayliyi soyleriz?

A) 16 B) 15 C)24

3—-Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?
A) 12 sayisl 8 sayisindan buyuktur.
B) 9 sayisi 19 sayisindan kUcUktdr.

C) 16 sayisi 17 sayisina esittir.

b— Asagidaki islemlerden hangisi dogru
degildir?

A) 13+12=25
B) 12+8=20
C) 15+4=18

%

L — Gorseldeki 6grencilerin yarisi
tenefflse cikarsa, sinifta kac
ogrenci kalir?

A) 3 B) 4
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6- Mert'in aklindan tuttugu sayisinin
8 eksigi kactir?

A) 8 B)9 C) 10

7 —Asagidaki sekillerden hangisi ceyregi

ifade eder?
LI IS

8-Vazoda 3 Kirmizi, 5 sari, 4 tane de
pembe gul vardir. Vazoda toplam kag
tane gul vardir??
AT

B)12 C10

1 butun elma ile 4 yarim elma
kac butun elma eder?

9-

A) 3 B)2 C) 1

1 O— Babam bana kagit paralarin en
kucugunden 3 tane verdi. Babam bana
kac lira verdi?

A) 10

B)15 C)20




